

EXPLORA JOURNEYS UND FORMEL 1® KÜNDIGEN EXPLORA II BEIM FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025 AN



Genf, 8. August 2024 – Ultimatives FORMEL 1®-Erlebnis für EXPLORA II-Gäste: Explora Journeys, die Luxus-Lifestyle-Marke der MSC-Gruppe, gibt feierlich bekannt, dass die EXPLORA II im Jahr 2025 zum FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025 einlaufen wird, und nur 150 Meter von der Rennstrecke entfernt anlegt. Das neueste Schiff der Explora Journeys-Flotte wird im Herzen von Monacos berühmtem Port Hercule vor Anker gehen und während der gesamten Rennwoche eine erstklassige Position einnehmen. Zudem wird die EXPLORA II Gastgeber für eine Reihe von spektakulären Veranstaltungen sein und den passenden Rahmen für das mit Spannung erwartete Rennen und seine Starbesetzung darstellen, aber auch ein elegantes monegassisches Zuhause für Wochenend-Gäste bieten.

Das Schiff dient während des legendären Rennens in Monaco als luxuriöses Boutique-Hotel auf See. Durch die Logenlage am Ende des Hafens hinter dem F1®-Paddock erhalten Gäste die einzigartige Möglichkeit, in die legendäre FORMEL 1®-Atmosphäre einzutauchen und die adrenalingeladene Spannung der Rennen mitzuerleben, während sie den europäischen Luxus und Komfort von Explora Journeys genießen.



Elegante Suiten und Residenzen mit einer privaten Terrasse direkt am Meer, elf unvergessliche kulinarische Erlebnisse, unbegrenzte Premium-Getränke, High-Speed-Wi-Fi über Starlink-Konnektivität, ein abwechslungsreiches Unterhaltungsprogramm und vom Meer inspirierte Wellness-Behandlungen warten auf Explora Journeys-Gäste.

"Wir freuen uns sehr, unser zweites Luxusschiff EXPLORA II erstmals während des FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025 zu präsentieren. FORMEL 1® ist ein Synonym für Spitzentechnologie, Präzision und ein unermüdliches Streben nach Exzellenz – Werte, die wir mit MSC Kreuzfahrten und unserer Luxus-Lifestyle-Marke Explora Journeys ebenfalls leben.

Als eine der prestigeträchtigsten Veranstaltungen, ist es absolut passend, dass wir Sportbegeisterten hiermit ein unvergessliches Erlebnis bieten, das die Welt des Motorsports mit dem Luxus einer Seereise verbindet", sagt Pierfrancesco Vago, Executive Chairman, Cruise Division of MSC Group.

"Bei Formel 1 sind wir stets bestrebt, unseren Fans neue, unglaubliche Erlebnisse zu bieten, die mit unseren Werten übereinstimmen und unseren Sport noch attraktiver machen. Die Ankunft der exklusiven EXPLORA II erstmals beim Großen Preis von Monaco wird Fans ein wirklich einzigartiges und luxuriöses Erlebnis bieten, das dieses ikonische Ereignis noch unvergesslicher macht", so Stefano Domenicali, President und CEO der Formel 1, zur Partnerschaft mit Explora Journeys.

Im Vorfeld des FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025 wird die Marke Explora Journeys bei wichtigen FORMEL 1®-Events an der Strecke präsent sein.

Im Jahr 2022 unterzeichnete MSC Kreuzfahrten einen mehrjährigen Vertrag als globaler Partner der FORMEL 1®, um zwei führende Unternehmen in ihren jeweiligen Bereichen zusammenzubringen und durch ihre gemeinsame Leidenschaft für Spitzenleistungen und globale Unterhaltung positive Veränderungen voranzutreiben. Durch diese einzigartige Partnerschaft ist MSC Kreuzfahrten in der Lage, der weltweit wachsenden Fangemeinde der FORMEL 1® das umfangreiche Angebot an exklusiven Reisen auf hoher See zu präsentieren und dem weltweiten Publikum von MSC Kreuzfahrten den Nervenkitzel der FORMEL 1® näher zu bringen. Die Zusammenarbeit wird nun auf Explora Journeys ausgeweitet, indem das Schiff im nächsten Jahr als schwimmendes Luxus-Boutique-Hotel in Monaco präsent ist.

Gäste können ab sofort ihr exklusives Erlebnis an Bord der EXPLORA II inklusive Tribünenkarten buchen, oder Interesse am F1® Paddock ClubTM-Zugang über das Explora Experience Centre, auf explorajourneys.com oder über ihren bevorzugten Reiseberater anmelden.

Pressekontakt: press@explorajourneys.com

Über Explora Journeys

Explora Journeys ist die private Luxus-Lifestyle-Marke der MSC-Gruppe mit Hauptsitz im Herzen der Schweizer Luxusgastronomie in Genf. Die Marke entspringt der lang gehegten Vision, das Erlebnis auf hoher See für eine neue Generation anspruchsvoller Luxusreisender neu zu definieren und dabei auf die 300-jährige maritime Tradition der



Familie Aponte zurückzugreifen. Als in Privatbesitz befindliche Luxus-Lifestyle-Marke der MSC-Gruppe versinnbildlicht Explora Journeys den Spirit des "Ocean State of Mind", und erfindet die Hochsee-Kreuzfahrten neu – anspruchsvolle Reisende kommen sich selbst, den Weiten des Meeres und Gleichgesinnten näher. Außergewöhnliche Reiserouten beinhalten das Beste aus bekannten Reisezielen und kleinen, noch unbekannten Häfen, die Einblicke in unentdeckte Juwele bieten.

Von 2023 bis 2028 entsteht eine Flotte von sechs exklusiven Schiffen – den Anfang machte die EXPLORA I am 24. Juli 2023. Ausgestattet mit den neuesten Umwelt- und Meerestechnologien, führt Explora Journeys einen neuen Stil von transformativen Ozeanreisen ein. Die luxuriöse EXPLORA I bietet 461 Suiten, Penthäuser und Residenzen mit Meerblick, private Terrassen, eine Auswahl an elf verschiedenen kulinarischen Erlebnissen in sechs exklusiven Restaurants sowie In-Suite-Dining, zwölf Bars und Lounges (acht im Innen- und vier im Außenbereich), Chef's Kitchen, vier Swimmingpools, weitläufige Außendecks mit 64 privaten Cabanas, Wellness-Einrichtungen sowie hochkarätige Unterhaltungsangebote. Inspiriert vom europäischen Erbe der Reederei, besticht Explora Journeys mit einem intensiven Erlebnis auf hoher See und herzlicher Gastfreundschaft.

Die EXPLORA II befindet sich derzeit im Bau und soll im Sommer 2024 in Dienst gestellt werden. EXPLORA III wird 2026 und EXPLORA IV 2027 in Betrieb genommen – beide Schiffe sind mit LNG-Antrieb ausgestattet. EXPLORA V und EXPLORA VI werden 2027 sowie 2028 in Betrieb genommen.

Weitere Informationen unter explorajourneys.com sowie unter Instagram, Twitter, Facebook und LinkedIn.

Über FORMEL 1®

Die Formel 1® wurde 1950 ins Leben gerufen und ist der prestigeträchtigste Motorsportwettbewerb der Welt sowie die beliebteste jährliche Sportserie der Welt. Formula One World Championship Limited ist Teil der Formel 1® und hält die exklusiven kommerziellen Rechte an der FIA Formula One World ChampionshipTM. Formel 1® ist eine Tochtergesellschaft der Liberty Media Corporation (NASDAQ: LSXMA, LSXMB, LSXMK, FWONA, FWONK, LLYVA, LLVYK), die dem Formula One Group Tracking Stock zugeordnet ist. Das F1-Logo, das F1 FORMEL 1-Logo, FORMEL 1, F1, FIA FORMEL 1-WELTMEISTERSCHAFT, GRAND PRIX, PADDOCK CLUB und verwandte Marken sind Marken der Formula One Licensing BV, einem Unternehmen der Formel 1. Alle Rechte vorbehalten.

Zusatzinformationen: FORMEL 1®-Erlebnisse an Bord der EXPLORA II

Die EXPLORA II im Zentrum des FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025

Gäste können fünf Tage an Bord der EXPLORA II samt luxuriösen Unterkünften sowie erstklassigen Annehmlichkeiten genießen, während sie die Rennen im Herzen von Monaco miterleben. Ideal für FORMEL 1®-Enthusiasten, die einen kurzen, aber unvergesslichen Urlaub auf einem schwimmenden Hotel verbringen möchten.



Einschiffung: Monte Carlo, MonacoAusschiffung: Monte Carlo, Monaco

Dauer: 5 Nächte / 6 Tage
Daten: 21. bis 26. Mai 2025

Von den eindrucksvollen Domkuppeln bis ins Herz des FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025

Gäste haben die Möglichkeit, atemberaubende Ziele im Mittelmeer zu besuchen, bevor sie in Monaco zum FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025 vor Anker gehen.

• Einschiffung: Barcelona, Spain

• Ausschiffung: Monte Carlo, Monaco

Dauer: 13 Nächte / 14 Tage
Daten: 13. bis 26. Mai 2025

Vom FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025 bis zu den beliebten Balearen

Im Anschluss an den FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025 können Gäste sieben Tage Entspannung und Erlebnisse auf dem Mittelmeer als ideale Mischung aus Erholung und Abenteuer genießen.

• Einschiffung: Monte Carlo, Monaco

• Ausschiffung: Barcelona, Spanien

• Dauer: 12 Nächte / 13 Tage

• **Daten:** 21. Mai bis 2. Juni 2025

Eine ausgedehnte Reise ins Herz des FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025, von der azurblauen Riviera bis zu den beliebten Balearen

Gäste können acht Tage vor dem FORMEL 1 GRAND PRIX DE MONACO 2025, fünf Tage während des Sportereignisses und sieben Tage nach dem Rennen an Bord der EXPLORA II voll und ganz in das Ocean-State-of-Mind-Lebensgefühl eintauchen. Die All-inclusive-Reise vereint unvergleichlichen Luxus mit zahlreichen Highlights im Mittelmeer.

Einschiffung: Barcelona, SpanienAusschiffung: Barcelona, Spanien

• Dauer: 20 Nächte / 21 Tage

• **Daten:** 13. Mai bis 2. Juni 2025